TAREFAS PARA3°Ae 3°B
DIAS 29 e 30 DE ABRIL

MATEMATICAS: RELOJ Y REPASO

PREGUNTA CONSTANTEMENTE LA HORA QUE ES ALOS ADULTOS DE TU CASAY
MIRA POR EL RELOJ DE AGUJAS.

e Fijate bien como se leen las horas en el reloj de aguja de la pagina 188.

e Dibuja ese reloj tal como esta ahi.

APRENDE :

Un dia tiene 24 horas. En un dia la aguja corta da 2 vueltas completas
Una hora tiene 60 minutos. En una hora, la aguja larga da una vuelta
completa.

Un minuto tiene 60 segundos.

e Copia este recuadro en tu cuaderno
e Mira estos videos:

e https://www.youtube.com/watch?v=11fGgM5QUYE

e https://www.youtube.com/watch?v=RgPYRcVO8;8

HAY MAS VIDEOS EN ACTIVIDADES DE AMPLIACION
e Hacer los ejercicios 1y 2 de la pagina 188

e Hacer la pagina 9 del cuadernillo del tercer trimestre.

LENGUA CASTELLANA :REPASO TRIMESTRAL
e Ejercicios 1,2,5,6,8 y 9 de la pagina 134
LINGUA GALEGA:REPASO

e Le o ditado da paxina 131.

e Busca a alguén que cho dite e se non tes, cépiao.


https://www.youtube.com/watch?v=1IfGqM5QUYE
https://www.youtube.com/watch?v=RqPYRcVO8j8

e Contesta a estas cuestion referidas ao ditado:

e Hai alguna palabra que leve diérese?...... Cal?...... Por que?....... Como

soaria se non a levase?

Escribe tres palabras que leven diérese e non estén no ditado.

Busca no ditado 3 nomes propios.

Busca no ditado 4 nomes comun.

Busca unha palabra aguda con tilde.

Busca unha palabra esdruxula

Busca tres palabras graves (llanas)
e Facer o exercicio 1 e 2 da paxina 136.

e Escribir un conto onde aparezan estas palabras:mar, tempestade,
barco,tripulantes, perigo e amizade. Lembra pofierlle titulo e ten que ter as tres

partes claramente separadas por punto e aparte ( introduccion, no e desenlace )

CIENCIAS SOCIAIS: TEMA 6 : ALOCALIDADE E O CONCELLO ( Imos lendo e

entendendo o que lemos)

e Le detidamente a paxina 78 e se non entendiches ben, volve ler as veces que che

faga falta.
¢ Realiza as actividades 1,2 e 3 da paxina 79
e Escribe o nome de 3 aldeas e 3 vilas que cofiezas .

e Describe a tua aldea ou vila ( di onde esta situada,se ten moitas ou poucas casas,
a xente , como son as casas, as ruas , a que se adica a xente , se hai tendas,

igrexas,...)

COMO O VENRES E FESTIVO , POR ESTA SEMANA NON HAI MAIS
ACTIVIDADES.

MOITO ANIMO QUE XA QUEDA MENOS PARA PODER VERNOS. UNHA APERTA.



SOLUCIONS DAS TAREFAS PARA3°Ae 3°B

DIAS 27 e 28 DE ABRIL

MATEMATICAS.
TEMA 13: del libro de texto ( tercer trimestre) TIEMPO

e Hacer un reloj en cartén, cartulina, vaso de plastico...puedes ver estos videos y te
daran ideas:

https://www.youtube.com/watch?v=Jl_GRJVIC5E facilisimo

https://www.youtube.com/watch?v=S7QYPcadfyg facil

https://www.youtube.com/watch?v=50agSdFBPcU Mas complicado pero no tanto.
RESPUESTA ABIERTA

e Empezamos explicacion. Mira también estos videos.

https://www.youtube.com/watch?v=4YEDChoCApc ( horas en punto )

https://www.youtube.com/watch?v=fSf79VC-7XY ( en punto, cuarto y media y
menos cuarto)

e Ahora observa los relojes y las horas de “ 4 Qué sabes ya?” de la pagina187 del
libro del tercer trimestre y haz los ejercicios 1y 2 de esa pagina dibujando los

relojes en tu cuaderno.
SOLUCIONES PAGINA 187

ACTIVIDAD 1:De izda. a dcha.: 11 en punto, 2 y media, 8 y cuarto,7 menos cuarto,

1 menos cuarto.

ACTIVIDAD 2:



https://www.youtube.com/watch?v=fSf79VC-7XY
https://www.youtube.com/watch?v=4YEDChoCApc
https://www.youtube.com/watch?v=50aqSdFBPcU
https://www.youtube.com/watch?v=S7QYPcadfyg
https://www.youtube.com/watch?v=Jl_GRJVlc5E

e Estima estas sumas y restas ( recuerda que para eso tienes que aproximar cada
sumando o minuendo y sustraendo y después suma o resta ) :

7658 + 5267 = 8000 +5000 = 13.000  ( a los millares)

589 + 848 = 600+800 = 1.400 ( alas centenas)
84 — 56 = 80-60= 20 (alas decenas)
4504 — 2967 = 5.000-3.000= 2.000 ( alos millares)

e Problemas :

e Un hortelano planté hoy 400 zanahorias y ayer 800.¢, Cuantas zanahorias
plant6? Manana debe plantar la tercera parte de las que lleva plantadas.

¢, Cuantas zanahorias son?

DATOS OPERACIONES
Hoy 400 zanahorias 400+800 = 1.200
Ayer 800 zanahorias 1.200:3 = 400

SOLUCION: Hoy planté 1200 zanahorias, mafiana plantara 400 zanahorias

e Los 678 frascos de un contenedor de vidrio tienen que repartirlos en cajas

de 9 frascos para poder transportarlos ¢, Cuantas cajas necesitan?
DATOS OPERACIONES
678 frascos 678:9=75
repartir en cajas de 9 frascos
SOLUCION: Necesitan 75 cajas.

LENGUA CASTELLANA :REPASO SOLUCIONES

e Ejercicios 1,2,3 de la pagina 13

PAGINA 132
ACTIVIDAD 1: Enrique ciruelo alrededor
horrible enredado arriesgar
farola sierra centenario

arrancar vereda riesgo



ACTIVIDAD 2 :Con r suave: ciruelo, alrededor, farola, centenario, arrancar, vereda.

Con r fuerte: Enrique, alrededor, horrible, enredado, arriesgar, sierra, arrancar,
riesgo

ACTIVIDAD 3: — Visitaron tres paises: Francia, Bélgica e ltalia.

- Prepararon la fiesta entre todos: alumnos, profesores y padres.
- En el cartel se podia leer: «Prohibido gritar»

e Ejercicios 4,5,8 de la pagina 133
PAGINA 133

ACTIVIDAD 4:Respuesta libre. Ejemplos: librito, muchachito, pelotita, camioncito,

golpecillo, cucharilla.

ACTIVIDAD 5: Narizota, padrazo, casona.

ACTIVIDAD 8: Alrededor de la torre habia matorrales de rosas y de jaras.
Llegamos alli por la carretera que recorre la ladera de la montafa. Mi hermano
sonreia junto al perro que cuidaba el rebafio. De repente, aparecié Roberto, el

pastor que vivia en aquella oscura torre.

e Copia, memoriza y si quieres dibuja . RINCON POETICO pégina 135.
RESPUESTA LIBRE

LINGUA GALEGA: COMPRENSION E DESAFIO SOLUCIONS

¢ Le aficha do coala da paxina 132 e fai as actividades 1 e 2 ( para a primeira podes

buscar en internet ou dicionario) e responde tamén a estas:
PAXINA 132

e ACTIVIDADE 1:0 marsupio € unha especie de bolsa ou saco que recobre as
mamas de certas femias e que actua como se fose unha incubadora. Cando as
crias dos marsupiais nacen ainda non estan desenvolvidas, e métense ai, onde

maman ata completar o seu crecemento. O canguro

e ACTIVIDADE 2: Olen a caramelos para a gorxa, pois s6 comen follas de eucalipto.



e Canto pode medir un coala? Colle un metro e mira o que é. 76 cm de lonxitude

e En que pais habitan? A que continente pertence? Australia, pertence a

Oceania.
¢ Canto tempo esta a cria dentro do marsupio? Cerca dun ano.

e Prepara unha pancarta onde apareza algun consello de como previr o
CORONAVIRUS. ( Debuxo e oracién), podes facelo nun folio , pofierlle un paucifio,

pallina ou nada )

ORIENTATE POLA PAXINA 135 DO LIBRO DE TEXTO ( Facer unha pancarta)
RESPOSTA ABERTA

CIENCIAS DA NATUREZA. RESULTADOS OBTIDOS EXPERIMENTO

Xa pasaron 10 dias dende que plantaches as lentellas e fixeches duas anotaciéns

na taboa, por iso quero que respondas a estas preguntas observando as plantas.

ACLARACION:No vaso nimero 3, non sei se me expliquei ben no experimento , o burato

da caixa debe estar nunha esquina, e dentro o vaso debe estar na esquina oposta.

e Que ocorre no vaso 1?7 Non nacen Por que che parece que pasou iso? Sen auga

non xerminan, as plantas sen auga non viven.

¢ Que ocorre o vaso 2?7 Nacen e medran 4, De que cor estan? Verdes Por que che
parece que estan asi? Porque ten auga e luz, elementos imprescindibles para que

unha planta medre. Realiza a fontosintese.

e Que ocorre no vaso 3?7 Nacen De que cor estan? Verde Medran cara arriba ou
buscando o burato da tapa? Medran buscando o burato da tapa. Por que cres que
o fan? Porque dirixense cara a luz, realizan a funcion de relacién, a planta capta a
informacion do exterior ( a luz) e responde aos cambios do seu medio ( medrar

cara a luz).

¢ Que ocorre no vaso 4? Nacen De que cor son? Brancas Por que che parece que
tefen esa cor? Porque ao non recibir a luz non fixeron a fotosintese , non se

activou a clorofila e a planta non adquiriu a sua cor verde.



